Mathématiques : jeux

Quel est le prix de 5 paquets
de caramels a 2,20 € le paquet ?

Paul mesure 15 cm de plus gue
Jacques. La taille de Paul est de
1,65 m. Quelle est la taille de Jacques ?

Un ouvrier percoit un salaire
mensuel de 1200 €. En décembre,

il a recu 150 € de primes. Quel a été
son revenu en décembre ?

Chaque jour, il y a 353 000 naissances
et 158 000 décés dans le monde.

De combien la population mondiale
augmente-t-elle quotidiennement ?

J'achéte 5 baguettes de pain.
Le boulanger me demande 4,50 E.
Quel est le prix d'une baguette ?
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